

今年潍坊首次发布旅游公报

城区一家黑旅行社被端了

本报5月8日讯(记者 孙翔)8日记者从市旅游局了解到,潍坊市旅游监察支队成立后于近日首次发布旅游公报,通报一季度旅游投诉情况。根据公报,一季度共受理旅游投诉2件,取缔一家旅行社。

根据公报,第一季度,潍坊市旅游监察支队共接到咨询求助电话28次,受理旅游投诉2件,投诉案件结案率100%,游客满意率100%,为游客挽回经济损失400余元。受理举报1件,联合工商部门取缔“黑社”1家。

潍坊市旅游监察支队队长刘起告诉记者,监察支队根据一位市民的举报,联合坊子区旅游局、工商局查处了非法经营旅行社业务的“明星旅行社”,经调查,该旅行社未取得任何资质许可,未取得旅游业务经营许可证、工商营业执照,



非法组织宣传报价300元的“北京四日游”,即是通过低价招徕、欺诈逼迫游客购物消费等手段获取利益,游客参加这种“黑社”组织的旅游线路,非但得不到旅游享受,往往遭受一系列的权益损害和经济损失,人身安全也难以得到保障。

根据一季度投诉情况,主要存在以下问题:一是个别旅行社依法诚信经营意识差,不能严格履行合同,擅自降低服务标准,引发游客不满。二是部分旅行社未使用规范旅游合同,合同不能按《旅行社条例》第二十八条规定要求全部载明旅行社安排的购物次数、停留时间、购物场所名称以及需要游客另行付费的游览项目及价格等十四项事项,为游客维权造成障碍。三是个别旅行社内部管理、服务意识等方面存在问题,处理问题急躁,服务态度不好,导致纠纷升级。

刘起告诉记者,今后监察工作将加大查处力度,不定期发布旅游质量公报,并对典型投诉进行重点分析,以警示潍坊全市旅游企业,提高旅行社依法经营的自觉性,维护旅游市场秩序。

滨海人工岛上将建“情人湾”

该度假村落成后将形成吃、住、玩一条龙产业链

本报5月8日讯(记者 宋昊阳)8日,记者了解到,山东鑫环集团将于潍坊港旧址以南的人工岛处,兴建一处“情人湾旅游度假村”,配套建设游船码头、星级酒楼等一系列项目,目前游艇避风塘的港池基本建成,而配套设施还需要几年的时间逐一建成。

滨海区人员向记者介绍,从去年以来,潍坊港旧址以南的一片滩涂经过吹填作业,形成了一个庞大的人工岛。这方陆地被建设方山东鑫环集团进行开发,命名为“情人湾休闲旅游度假区”,即将成为滨海蓝色逍遥游的独特元素。

“潍坊港原先叫潍坊北港,是现在潍坊森达美港的前身,具有悠久的历史和丰富的内涵,我们想借助其底蕴和‘欢乐海’的崛起,完善滨海旅游产业链条,提升蓝色逍遥游品位,让更多潍坊人在家门口戏水亲海。”鑫环集团董事长李希环告诉记者,他们计划以婚庆为主题,将潍坊港旧址规划打造一个特色鲜明、功能齐备的休闲旅游度假区,配套建设游船码头、星级酒楼、大小型宴会厅、豪华商务客房、休闲广场、阳光沙滩浴

浴等一系列项目,挖掘整合潍坊厚重的海洋文化,营造近海亲水的休闲娱乐氛围,形成吃、住、玩一条龙产业链。

据悉,从去年开始,鑫环集团就对该项目进行筹划,目前已进入实质性操作阶段。项目负责人徐昌涛在这里呆了快两年了,他说,起初他们连间办公室都没有,都是在车上办公,如今经过近两年努力,“情人湾”从书面规划一步步变成现实。去年经过吹填和修路,人工岛与原潍坊港连为了一体,今年他们又从外地运来大批巨石,在岛子外侧砌起一道石坝,以阻挡海水入侵,为项目提供安全保障。

滨海区工作人员介绍,目前,作为游艇避风塘的港池基本建成,游艇编队全面形成,一共五艘游艇,既有大型游艇,又有中型观光游艇,还有一艘快艇。李希环告诉记者,2009年8月20日,首届潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛开幕式就是在这艘游艇上举办的。现在,他们将游艇进行了改造,在甲板上修建两层高的酒店,近期试营业,届时游客们就可以在游艇上观海景、品海鲜,感受别样风情了。

百余农业专家安丘话农经

探讨优势农产品出口与现代农业发展

本报5月8日讯(记者 李涛 通讯员 田杰 刘绪忠)5月7日-8日,全国优势农产品出口与现代农业发展现场观摩暨经验交流会在安丘召开。来自全国20个重要农产品出口省、自治区及山东省17地市的农业外事外经部门负责人以及部分省市从事农产品出口企业负责人和专家120余人,就优势农产品出口与现代农业发展展开讨论。

7日上午,参会代表现场观摩了安丘市农产品质量安全区域化管理办公室、安丘市农药电子交易市场、安丘市外贸食品有限责任公司、安达植保服务有限公司石堆连锁店、石堆镇出口农产品标准化基地、福克斯食品有限公司,对堪称国内农产品产销一体化典范的“安丘模式”有了更加深刻的理解。

8日,专家们围绕“优势农产品出口与现代农业发展”主题,深入分析优势农产品出口面临的形势和发展趋势,探讨新形势下优势农产品出口对增加农民收入和提升我国农业国际竞争力的作用,研究提出稳步促进我国

优势农产品出口、提高出口效益的对策建议。

农业部农业贸易促进中心倪洪兴主任介绍说,推进优势农产品出口是优化农业产业结构,快速增加农民收入的有效途径,也是实现农业转型升级、加快现代农业发展进程的重要推手之一。

对于安丘在全国率先提出并实施了农产品质量安全区域化管理,全面推进出口农产品质量安全示范区建设,加快农业生产标准化、基地规模化、龙头外向化、产品品牌化,再创农产品出口新优势的经验做法,倪洪兴给予了高度评价。

倪洪兴称,全国优势农产品出口看山东,山东优势农产品出口看安丘。安丘以及山东在农产品出口方面长期积累的经验 and 做法对许多农产品出口刚刚起步的省市来说具有重要的借鉴意义。这也正是为什么会议选择在山东安丘召开此次会议的主要目的。

此次大会由农业部农业贸易促进中心和山东省农业厅主办,潍坊市农业局、安丘市人民政府共同承办。



奎文烧烤摊正式“进城”

3月19日本报C3版报道《奎文路边烧烤摊将“进城”》,8日下午6点,位于则尔庄路与卧龙街附近的君泰烧烤城正式开业。

开业仪式结束后,君泰烧烤城迎来了大批的顾客。记者在烧烤城遇到家住和平花园的肖先生正带着自己的五位朋友来尝鲜,他说自己每年夏天都吃烧烤,一

般是去路边摊。第一次来君泰,这边显得比较正规,没有烟,的确如宣传中说是“无烟烧烤”,而且餐具什么的都比路边摊干净。

奎文区城管执法分局局长庄胜苓告诉记者,君泰烧烤城的开业,是烧烤经营业户进行集中管理经营的开始,这标志着奎文区

对露天烧烤大排档从整治取缔管理到集中规范管理的转型,同时也促进了奎文区进一步清理取缔辖区主干道烧烤大排档经营的步伐。

本报记者 丛书莹 孙国祥 摄影报道